

阿基诺访日瞄上“二手”武器装备 菲日“互动”搅局南海

本报讯 菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世昨日启程访问日本。日本媒体报道,阿基诺访问期间将与日本首相安倍晋三会面,讨论包括开启两国武器出口缔约谈判在内的一系列安全合作议题。

算上这次日本之旅,菲律宾总统阿基诺上台5年,已经6次访问日本。此次阿基诺访日,日方接待规格相当高。按照菲律宾外交部公布的日程安排,日本天皇夫妇将设国宴款待阿基诺。

谋求武器出口

参与推进日菲两国安全合作的官员说,阿基诺此访将寻求日本为菲律宾在军事安全领域提供硬件和软件上的双重支持。预计双方将就武器装备出口、军事技术转移以及赴菲参与联合军演的日本自卫队队员地位等议题展开讨论。

一名不愿公开姓名的菲海军官员告诉路透社记者,菲方已向日方提交一份“愿望清单”,其中包括P-3C反潜巡逻机等菲律宾“强化海洋安全所急需的武器装备”。此

外,两国还在就日方为菲方提供优惠贷款以购买这些装备进行磋商。美制P-3C反潜巡逻机具有先进侦测系统和数据处理传输能力,能够有效执行海上监测和巡逻任务,既可单独作业,也可支持水面舰队作战。目前,日本防卫省正在用巡航能力和侦察能力据称都更为出色的国产P-1反潜巡逻机替换现役的数十架P-3C。

近期,菲律宾和日本在军事领域“互动”频频。5月12日,两国在马尼拉湾和苏比克湾之间的海域首次举行海上军演,标志着两国军事合作进入新阶段。此外,日本还在着手为菲律宾打造海上巡逻船,首批10艘巡逻船预计将于年底前交付。

意在搅局南海

随着安倍政府大幅放宽对外输出日本武器装备和军事技术的条件,日本在南海地区的“小动作”正越来越多。

除菲律宾外,日方还打算向越南赠送6艘二手海上巡逻船和海上安保护备。此外,日方消息人士透露,日本防卫省官员已

经就武器生产的合作事项与马来西亚和印度尼西亚方面展开接触。

一些政治分析师认为,日本在南海地区的动向表明,安倍政府正在推行旨在修改和平宪法、解禁集体自卫权的所谓“积极和平主义”道路上越走越远。另外,菲律宾等国希望在安全问题上借助日本,而日本也希望通过这些所谓与日本安全密切的国家合作来插手南海事务,搅动南海局势。

“好了伤疤忘了疼”

不过,阿基诺政府与日本展开所谓安全合作,大谈日本解禁集体自卫权的好处似乎有些“好了伤疤忘了疼”。5月12日,两艘海上自卫队护卫舰“春雨”号和“天雾”号与菲律宾护卫舰在科雷希多岛附近海域举行联合军演。而科雷希多岛正是二战期间菲律宾军队联手美军与日本侵略者血战的地方。阿基诺此次访日的意图并不难懂,就是希望加强与日本的合作,登上日美安全合作的大船,为自己在南海谋取利益。(新华)

尼日利亚油罐车起火 引燃15辆公交车 50多人死亡

新华社拉各斯6月1日电(记者张保平)尼日利亚南部的阿南布拉州1日发生油罐车翻车起火事故,造成50多人死亡。

当地警方对记者说,当天15时左右,一辆油罐车在两条道路的交叉路口转弯时失控,发生翻车并引发大火,导致15辆公交车燃烧,公交车内的不少乘客被烧死。警方说,另有几十名伤者被送往附近医院抢救。

未关车窗酿悲剧 女游客遭狮子攻击丧生

新华社约翰内斯堡6月1日专电(记者赵熙 张川石)因未关车窗,一名美国女性游客6月1日下午在南非约翰内斯堡一个野生动物园内遭狮子攻击丧生。

据公园经理助理斯科特·辛普森介绍,当天下午,一名男子开车搭载着这名女子在公园游玩,他们不顾园区内文字警示及员工劝阻打开了车窗。一头母狮子攻击了坐在副驾驶位置的女游客,虽然工作人员赶走了狮子并找来了医生,但女游客最终因抢救无效身亡。辛普森说,关闭车窗是野生动物园内最重要的规则,如果这两名游客遵守规则,那么悲剧是完全可以避免的。

美国公布视频否认 军舰遭俄战机驱离

本报讯 据媒体报道,此前有消息称“俄军机迫使美驱逐舰离开黑海东部区域”,对此,美国军方6月1日公开了事发时的一段视频,称为“澄清部分媒体的不正确报道”。

在视频中,一架苏-24轰炸机从远处出现,然后逐渐靠近美国海军“罗斯”号驱逐舰。美国军方称,还有另外几架俄轰炸机也出现在了“罗斯”号驱逐舰附近。美国军方很少公开此类视频,该国海军人员解释说,“我们对媒体的报道感到不满,想让大家看一下当时到底发生了什么”。他说,双方都没有武器,也没有所谓的“挑衅行动”,只是一架飞机和一艘舰艇例行经过而已。(新良)



好大一幅海报! 土耳其总统携手总理 共创吉尼斯纪录

一幅印有土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安与总理艾哈迈德·达武特奥卢肖像的海报近日被列入吉尼斯世界纪录,成为世界上最大的海报。

土耳其即将于6月份进行议会选举,为了给埃尔多安和达武特奥卢两位领导人“惊喜”,土耳其正义与发展党特意制作了这幅巨大海报。它的总面积达到4709平方米,埃尔多安与达武特奥卢的头像紧挨着,这幅海报是由土耳其社交媒体拍摄的数千张照片组成的。(沈姝华)



德国女司机驾车撞上坦克

近日,德国北莱茵-威斯特法伦州多特蒙德市发生一次神奇的车祸,一名18岁的女司机在路上驾驶汽车时与一辆英国驻军的坦克相撞。(新华)

会考试麻烦少聚会少 学校得到很多钱 美国大学对中国留学生“上瘾”

本报讯 据人民网报道,美国匹兹堡咨询机构厚仁教育最近发表白皮书称8000名中国学生在2013-2014学年被开除,其中80%是因为考试作弊或成绩不及格。虽然这一数字令人震惊,另一方面,大西洋月刊发表文章说,美国大学对中国学生“上瘾”。

文章说,美国高校2013-2014学年来自中国的学生为274439人,比前一年增加16%;占全美国际学生总数的三分之一,2014年为美国经济贡献220亿美元。

过去,中国留学生大都是攻读研究生,生活拮据。现在,大批学生来自中国最富有或有权势的家庭。美国校园里中国富学生的出现已经引起奢侈品商店的关注。中国学生已经成为一个大市场,而对此最清楚的要数大学本身。超过60%的中国学生在美国高校都是自己负担全部学费和生活费,实际上等于补贴美国低收入家庭同学。包括印第安纳州普渡大学在内的部分高校对国际学生额外收费,进一步增加盈利。

中国学生出国留学带来一个全新行业:帮助国内学生申请留学。这个行业缺少监管,存在不少问题。很多人到了美国,发现自己的英文难以跟上课程或者写不出论文。

但到目前为止,美国院校对中国学生大体上比较满意。弗吉尼亚教育咨询专家姆斯说,美国大学对中国学生“上瘾”,因为他们会考试,麻烦少,举行聚会也比较少,“学校得到很多钱,坦率地说,校方并没有花费很多时间让他们适应。”(信莲)

旅游快车 平顶山日报社广告中心主办 联系电话: 2260200 13837553695

七彩沙河水乐园6月5日开园啦!

平顶山人自己的水上乐园,即将开启盛夏狂欢!

6月5日开园当天,门票全免!(活动仅此一天)

开园庆典,盛况空前——摩托车特技秀、滑翔伞表演、团体马术,震撼上演!

更有星光夜场,明星荟萃,精彩不断!

开园第一周(6月5日-11日),每日均有支付宝现金红包疯抢不停!

地址:平顶山市开源路南段向南500米 电话:400-0375-222

市区行车路线:沿开源路南段对平顶山市南高碑路口向南500米|市区乘坐31路公交车至梁李终点站向南500米|叶县行车路线:北永刚向西由311国道孟丰路口向北1km

